¥ DAIKIN

E-Pac

DKN AL ST

DKN AL(3) RW DKN AL3 H (HT/MT) W

Pl =0

DKNAL3 M

-

05/2022

English

Deutsch

Francais

Nederlands

Espanol

Italiano

Portugues



A [EKEPRHLTSH]
[mm]

4 ———~— | s ~N

)

>p® ¥
AB 'E _
o 2 i
32 gg
gm
N J
1445
2145
g 3
e ¢
EKHWP500(P)B ( — w
DKN AL3 H (HT/MT) W DKN AL(3) RW DKN AL3 M
oﬁ ﬁ ’ﬁ @ oﬁ @
©00O[@ -z rozzze
® "
7Y §
Y A |:
%{ E: 0000 @=--p-r,
; " © "
ME | 9 " ME
Ei %% EE :::::':E
L ova VA ‘YA
ioa b 10

B
AB W] A
[ ~ 3UV1

[EKEPRHLTSH]
2/4 DAIKIN |0M EKEPRHLTSH - 05/2022 - 4P695975-1




[EKEPRHLT5H] 2 C

DAIKIN AL(3) RW
DAIKIN AL3 H (HT/MT) W

DAIKIN AL ST

DAIKIN AL3 M
DAIKIN AL3RW EBBX-D / EBBH-D DAIKINALR W EHBX-CB/ EHBH-CB
DAIKIN AL3RW EHBX-D / EHBH-D
DAIKIN AL3HHTW ETBX-D/ETBH-D —
DAIKIN AL3H MTW ETBX-E/ETBH-E I
DAIKIN AL3 HW EABX-D / EABH-D U I -
|
1011a XM AP a
N
Z 0 ] /
k (]
I
AP 1314 X2M
X9A kr’
[12 [i3l[14a
SW bl br
|
; ‘ | br bl
% . | [l
3UV1 =EOS
t
DHW Range, step
WI Default value| setting to
3UVA % [4-05] | | -2
DAIKIN AL3 M DAIKIN AL3 M X tonw
EBLA-DV3 EDLA-DV3 EBLA-EV3
EBLA-D3W1  EDLA-D3W1 EBLA-E3V3
EBLA-DWA1 EDLA-D3V3 EDLA-EV3 e
EBLA-D3V3  EDLA-DW1 EDLA-E3V3 B
AP g d
% T —=mX9A ° 1
A 4
L tDHW J
e 3UVI
EN DE NL IT ES FR PT
3UV1 -5 wav.ewitah. R | 2. Valvula de Soupape Valvula de
W] sa‘f\’gy switch sewtﬁge Umschalt grxvsec%Zkel-kl e Valvolaa 3 vie conmutacién de 3 | d'inversion a 3 comutagéo de 3
P vias voies vias
Storage tank Speicher- Opslag- Sonda di Sensor de Sonde de Sensor de
tonw temperature t turfiihl temperatuur- temperatura del |temperatura de température de temperatura do
sensor emperaturiunier | sensor bollitore acumulador I'accumulateur acumulador
DAIKIN AL ST
Hot water : Bollitore ad Acumulador de . " Acumulador de
E(I)(ngvg storage Wafﬁwasggg | Vf\s/g(r)n;waterbouer accumulo ACS Rs%soelrv oir d'eau agua quente
(P) tank (500 I) speicher (5001) | (5001) (500 1) (5001) (5001 sanitaria (500 I)
br brown braun bruin marrone marréon marron castanho
sw black schwarz zwart nero negro noir preto
bl blue blau blauw blu azul bleu azul
Indoor unit Outdoor unit
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Technical data Technische Daten | Technische Dati tecnici Datos técnicos Caractéristiques Dados técnicos
gegevens Techniques
3Uv1 =N
3-way-switch-valve | 3-Wege Umschalt- | 3-wegs Valvolaa 3 vie Vilvula de Soupape Vialvula de
ventil omschakelklep conmutacion de 3 | d'inversion a 3 comutagdo de 3
vias voies vias
Operating voltage | Betriebsspannung | Bedrijfsspanning Tensione d‘esercizio | Tensidn de servicio | Tension de Tensdo de servico | 230V / 50Hz
fonctionnement
Maximum power Maximale Maximale Potenza assorbite | Absorcion de Puissance absorbée | Max. consumo de 4,3 W
input Leistungs-aufnahme| vermogens-opname [ massima maxima maximum corrente elétrica
Protection type Schutzart Beschermingklasse | Grado di protezione | Grado de Type de protection | Tipo de protegdo IP 40
proteccion
Turnaround time Umschaltzeit Omschakeltijd Tempo di Tiempo de Temps d‘inversion | Tempo de 6s
commutazione conmutacion comutagdo
KVS-coefficient KVS-Wert KVS-coéfficiént KVS-Coefficiente KVS-coeficiente KVS-valeur KVS-valor 7,7
Storage tank sensor| Speicherfiihler Opslagtank sensor | Sensore accumulo | Sonda ACS Sonde ballon Sensor do
acumulador
Rs
Resistance Widerstands- Weerstand- Linea carrateristica | Curva caracteristica | Caractéristiques de | Linha
characteristics kennlinie karakteristiek résistance caracteristica
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